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Os onze primos da familia Natalino

Na familia Natalin
de Natal, resolveram

pares e um deles fi

o ha 11 primas e primos, ao todo. Na noite
fazer um jogo de pares. Assim, formaram 5

cou sozinho, tendo sido nomeado chefe do

jogo. Foi entdo que uma das primas reparou que as somas das idades

de cada par mais a idade do chefe do jogo totalizavam 22 anos.

Es capaz de descobrir os pares que os primos formaram?

(Nota: na tabela seguinte, tens o nome de cada primo e prima, seguido da

respetiva idade)
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